



INSTITUTO FEDERAL

PARANÁ

Campus Curitiba



MINISTÉRIO DA  
EDUCAÇÃO

---

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DA ATA DO SORTEIO ELETRÔNICO PARA SELEÇÃO DE VAGAS DE ALUNOS DOS CURSOS TÉCNICOS EM EAD CAMPUS CURITIBA

Aos 17 dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às 15 horas, na Sala de Comunicação, do Campus Curitiba, localizado a rua João Negro, 1285, bairro Rebouças, nesta Capital, reuniu-se os servidores Vivaldo Cordeiro Gonçalves, Maria Helena Viana Bezerra e Sheila Cristina de Freitas, equipe constituída sob a Portaria de Nº 095/15- DIR/CP/CTBA/IFPR, DE 11 DE novembro de 2015, para realização das devidas alterações posteriores, do edital 15/2015, proceder a Retificação da Ata do dia 13/11/2015, oriunda da comissão do sorteio para seleção de vagas dos alunos dos cursos: Técnico em Administração, Técnico em Agente Comunitário de Saúde, Técnico em Logística, Técnico em Segurança do Trabalho, Técnico em Meio Ambiente e Técnico em Serviços Públicos, na modalidade em Educação a Distância/Campus Curitiba.

**Onde se lê: na Ata de Realização:**

Técnico em Administração, Técnico em Agente Comunitário de Saúde, Técnico em Logística, Técnico em Segurança do Trabalho, Técnico em Meio Ambiente e Técnico em Serviços Públicos.

**Leia-se:** Técnico em Administração com 150 vagas, Técnico em Agente Comunitário de Saúde com 100 vagas, Técnico em Logística 40 vagas, Técnico

em Segurança do Trabalho 40 vagas, Técnico em Meio Ambiente 100 vagas e Técnico em Serviços Públicos 100 vagas. Cabe lembrar que na alínea 15, onde se lê-se, 40 vagas, restringe somente para cursos de Técnico em Logística e Técnico em Segurança do Trabalho, nos demais cursos do referido Campus, o total de vagas encontram-se explicitados acima.

As demais disposições permanecem inalteradas

Vivaldo Cordeiro Gonçalves